



中共济宁市委机关报
 济宁日报社出版
 国内统一刊号:CN37-0045
 邮发代号:23-159
 新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2018年4月27日
 星期五 今日8版
 农历戊戌年三月十二 第10700期

济宁天气
 今天到明天:晴间多云,南风短时北风2到3级,
 最低气温14℃,最高气温27℃。

天气预报早知道,拨打电话“12121”
 手机发送“11”到106581210定制气象短信,3元/月
 联通手机发送“11”到106581210定制气象短信,3元/月
 电信手机发送“110657”到10659121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

习近平在深入推动长江经济带发展座谈会上强调 加强改革创新战略统筹规划引导 以长江经济带发展推动高质量发展

韩正出席并讲话

新华社武汉4月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在武汉主持召开深入推动长江经济带发展座谈会并发表重要讲话。他强调,推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策,是关系国家发展全局的重大战略。新形势下推动长江经济带发展,关键是要正确把握整体推进和重点突破、生态环境保护和经济发展、总体谋划和久久为功、破除旧动能和培育新动能、自我发展和协同发展的关系,坚持新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持共抓大保护、不搞大开发,加强改革创新,战略统筹、规划引导,以长江经济带发展推动经济高质量发展。

中共中央政治局常委、国务院副总理、推动长江经济带发展领导小组组长韩正出席座谈会并讲话。

为了开好这次座谈会,4月24日至25日,习近平先后在湖北省委书记蒋超良、省长王晓东,湖南省委书记杜家毫,省长许达哲陪同下,深入湖北宜昌市和荆州市、湖南岳阳市以及三峡坝区等地,考察化工企业搬

迁、非法码头整治、江水污染治理、河势控制和护岸工程、航道治理、湿地修复、水文站水文监测工作等情况,实地了解长江经济带发展战略实施情况。

24日中午,习近平一下飞机,就到兴发集团宜昌新材料产业园,察看化工企业搬迁、改造以及码头复绿情况。兴发集团是全国最大的精细磷化工企业,也是三峡库区最大的移民搬迁企业。集团园区内原来临江建设的生产设施和码头已经搬迁和拆除,腾出岸线950米,退让用地800多亩,并完成全面绿化。搬迁复绿现场摆放的一块块展板,展示了湖北省和宜昌市化工企业搬迁、污染整治总体情况。习近平仔细听取汇报,不时就有关问题同地方负责同志交谈。他走进集团中控室,通过大屏幕实时察看企业生产车运转情况,听取企业实施技术改造和产业升级、规划建设循环产业情况汇报,并同现场技术人员亲切交谈。习近平还步行到沿江码头坡道,实地察看沿江设施拆除、码头复绿、排污口整治情况。他强调指出,长江是中华民族的母亲河,一定要保护

好。企业是长江生态环境保护建设的主体和重要力量,要强化企业责任,加快技术改造,淘汰落后产能,发展清洁生产,提升企业生态环境保护建设能力。要下决心把长江沿岸有污染的企业都搬出去,企业搬迁要做到人清、设备清、垃圾清、土地清,彻底根除长江污染隐患。要坚持把修复长江生态环境摆在推动长江经济带发展工作的重要位置,共抓大保护,不搞大开发。不搞大开发不是不要开发,而是不搞破坏性开发,要走生态优先、绿色发展之路。

24日下午,习近平来到三峡坝区,察看三峡工程和坝区周边生态环境。三峡工程举世闻名,是迄今为止世界上规模最大的水利枢纽工程和综合效益最广泛的水电工程。在三峡大坝坝顶,习近平举目远眺,气势磅礴的坝体、水波荡漾的江面、郁郁葱葱的江岸尽收眼底。在介绍三峡工程发展历程、综合效益、科技创新的图片和数据展板前,习近平听取三峡集团负责人汇报,并就三峡工程发展有关问题同大家讨论。随后,习近平来到大坝左岸坝首,听取长江生态环

境修复和珍稀植物保护情况介绍。习近平走进珍稀植物示范园,园内草木茂盛、花团锦簇,他亲手给新栽的一棵楠木树培土、浇水。远山如黛,细雨霏霏。习近平顶着小雨先后来到双线五级船闸三闸首、升船机平台,了解航运管理等情况。

三峡水电站是目前世界上规模最大的水电站,电能昼夜不息送往华中、华东、广东等地。习近平来到大坝左岸电站,察看发电机组运行情况,了解三峡电站发电效益和电网安全监控等情况,并同技术人员、劳动模范、工作人员代表亲切交流。电站外,闻讯而来的企业员工围拢到总书记身边,欢呼着向总书记问好。习近平深情地对大家说,三峡工程是国之重器,是靠劳动者的辛勤劳动自力更生创造出来的,看了以后非常振奋。三峡工程的成功建成和运转,使多少代中国人开发和利用三峡资源的梦想变为现实,成为改革开放以来我国发展的重要标志。这是我国社会主义制度能够集中力量办大事优越性的典范,是中国人民富于智慧和创造性的典范。(下转2版)

陈勇来我市督导 扫黑除恶专项斗争 傅明先陪同

本报济宁4月26日讯(记者 王黎)4月25日至26日,省检察院检察长、省扫黑除恶专项斗争领导小组副组长陈勇率督导组来我市督导扫黑除恶专项斗争开展情况,并调研我市检察工作。市委书记傅明先,市委常委、政法委书记张辉,市委常委、秘书长李长胜陪同。

在实地调研和听取我市有关情况汇报后,陈勇对我市扫黑除恶专项斗争给予充分肯定。陈勇指出,要进一步提高政治站位,切实增强开展好扫黑除恶专项斗争的责任感和紧迫感,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。要完善工作措施,着力在“严打”上下功夫、在“依法”上把好事、在“源头”上做文章,推动扫黑除恶专项斗争深入健康发展。要狠抓责任落实,确保扫黑除恶专项斗争各项部署落地见效。就我市检察工作,陈勇要求,要忠实履职,主动作为,努力为社会健康发展提供有力司法保障。要力争在法律监督主业硬起来、强起来上取得重大突破,不断提高司法公信力。要将改革作为破解难题、提质增效的有力抓手,强力推进,狠抓落实,持续增强检察工作发展内生动力。要按照“五个”过硬要求,努力建设高素质检察队伍,奋力开创新时代检察工作新局面。

张辉在主持座谈会时表示,济宁市将以这次督导调研为契机,进一步提高政治站位,强化责任担当,坚持问题导向,突出工作重点,压实工作责任,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,努力营造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

副市长、市公安局局长周凤文,市检察院党组书记、检察长宋晓磊分别陪同。

全力完成 “双过半”任务目标 石光亮主持召开一季度 经济运行形势分析会

本报济宁4月26日讯(记者 郝明雷)今天下午,市委副书记、代市长石光亮主持召开全市一季度经济运行形势分析会,贯彻落实全市总结表彰暨重点工作会议精神,分析一季度经济运行情况,安排部署二季度工作,确保实现“双过半”,为完成全年任务目标打下坚实基础。

会议听取了发改、经信等5个市直部门负责同志的发言,各位副市长分析了分管工作领域经济运行情况并就下一步工作安排提出了意见建议。石光亮对一季度全市经济运行平稳、实现良好开局给予肯定,深入分析了当前存在的问题,要求各级各部门清缴欠账、大干快干,确保完成“双过半”任务目标。他强调,要突出抓好经济运行,各经济主管部门要强化指导服务、跟踪监测,密切关注先行指标变化和市场需求;强化重点企业帮扶,深入企业送政策、解难题;强化外经贸监测,积极帮助拓展“一带一路”等新兴市场;强化金融对实体经济支持,用足用好各类产业发展基金。同步抓紧做好乡村振兴规划编制,抓好农业和服务业发展,出台得力措施做大做强文化旅游产业。突出抓好财税工作,强化税收征管,PPP项目运作及资金管理,切实把经济发展成果反映到财税增收上来。突出抓好招商引资,发挥好各开发区、园区招商引资主阵地作用,做好引进与省市属煤炭企业合作发展文章,各县市区和市十大招商产业办公室要不折不扣完成年度招商目标。突出抓好重大项目建设,全力推进新旧动能转换项目和重大基础设施项目、生态工程项目、文化和民生项目。突出抓好放管服改革,进一步压减审批事项,提升审批效能,打造全省最优政务环境。突出抓好“1+3”重点工作攻坚,搞好新旧动能转换重大工程规划编制,完善推进机制,提高基金运作成效,打好风险防控、生态环保、脱贫攻坚三大攻坚战。

市委常委、常务副市长于永生,副市长周凤文、张胜明、任庆虎,市政府秘书长贺雷出席会议。

我市推介 新旧动能转换基金 签订一批合作协议 石光亮出席仪式

本报济宁4月26日讯(记者 郝明雷)今天上午,市政府举办新旧动能转换基金推介签约仪式,推介新旧动能转换基金政策,合作机构和重点项目,加快设立我市新旧动能转换基金,推动园区产业发展基金投资实体化运作。市委副书记、代市长石光亮出席并致辞。

据了解,今年以来,我市遵循基金设立运作有关要求,积极筹划建立新旧动能转换基金框架体系,在制度设计、机构遴选、资金募集、项目推介等方面,做了大量卓有成效的工作,基金运作取得初步成果。

石光亮在致辞中说,实施新旧动能转换重大工程,是省委、省政府作出的重大战略部署,是推进我市转型升级、实现高质量发展的重大引擎。市委、市政府高度重视,根据省总体方案,研究制定了实施规划和实施意见,明确了“1+5+N”空间布局、“5+5”产业布局,力争通过3到5年努力,把济宁打造成优秀传统文化传承发展示范区和资源型城市新旧动能转换示范区。

石光亮指出,推动园区产业发展基金投资实体化运作,要坚持市场化原则,科学把握基金运作规律,健全基金法人治理结构,让市场在资源配置中发挥决定性作用。要落实好政府出资责任,基金投资优先向出资多、项目质量好、投资环境优的县区倾斜。要各司其职通力协作,积极筛选优质项目,为我市实体经济发展提供坚实支撑。要营造良好投资环境,放宽放活基金投资门槛,深入推进“放管服”改革,努力为社会资本提供更多服务保障。

仪式上,相关部门负责同志介绍了我市新旧动能转换基金的基本情况,现场签订一批基金投资合作协议,总额超过900亿元,各金融单位和企业进行了深入对接。

市委常委、常务副市长于永生主持仪式。国内多家投资公司参加推介和签约。



4月26日,2018中国汶上宝相寺太子灵踪文化旅游节开幕。该旅游节自2004年开始,至今已经举办了14届,成为汶上发展旅游产业,打造旅游品牌,提升城市知名度和影响力的重要平台和窗口。图为开幕式惠民文艺汇演现场。

济宁市2017年度县(市、区)教育重点工作督导公报

为深入贯彻党的十九大精神,督促县(市、区)政府履行教育职责,提高全市教育教学质量,办好人民满意教育,按照国家《教育督导条例》、《山东省教育督导条例》和市委市政府工作部署,市教育督导委员会依据《济宁市2017年教育重点工作督导评估方案》要求,结合平时工作情况,对督导评估指标进行了量化赋分。现将2017年度各县(市、区)的督导评估成绩予以公报。

济宁市教育督导委员会
 2018年4月26日

济宁市2017年度教育重点工作督导评估情况

督导 评估 项目 得分	A1 重点工程(250分)						A2 教育管理(300分)						A3 队伍建设(120分)						A4 教育装备(90分)						A5 教育经费(150分)						A6 社会评价(90分)			总分	位次							
	小计	解决大班额问题60分	全面改薄60分	基础教育均衡发展三年计划70分	第二期学前教育三年行动计划30分	特殊教育提升计划30分	小计	职业教育60分	教学质量60分	基础教育改革30分	学校体育与艺术教育30分	责任督学挂牌督导25分	依法治教15分	学校安全60分	学校后勤管理20分	小计	教师补充交流机制25分	教育人事改革35分	师德师风20分	校长队伍培养培训40分	小计	教育信息化30分	实验室建设30分	图书配备与使用30分	小计	公共财政预算教育拨款24分	两项目附加16分	土地收益计提教育资金10分	城市建设用于教育10分	城市设施配套费10分	彩票公益金用于教育10分	义务教育公用经费10分	普通高中和职业生均公用经费20分			学生资助和精准扶贫20分	专用资金管理20分	小计	语言文字20分	群众满意度和教育行风建设40分	信访稳定和应急处置30分	
任城区	211	50	60	45	29	27	275	50.43	58	22	30	25	15	55	19	120	25	35	20	40	90	30	30	30	126	0	16	10	10	10	10	10	10	20	20	20	85.64	20	36.64	29	906.77	4
兖州区	222	60	60	45	30	27	273	50.47	58	22	27	23	15	58	20	118	24	35	20	39	87	30	27	30	145	19.25	16	10	10	10	10	10	20	20	20	87.56	20	38.56	29	932.28	1	
曲阜市	221	60	60	45	29	27	270	50	58	22	27.5	24	15	56	18	120	25	35	20	40	78	30	18	30	129	2.98	16	10	10	10	10	10	20	20	20	87.97	20	37.97	30	906.35	5	
泗水县	212	60	60	42	25	25	257	40.4	55	20	28	23	14	57	19	118	25	35	20	38	87	28.9	28	30	120	3.84	16	10	10	10	10	10	20	20	20	85.15	18	38.15	29	878.09	8	
邹城市	221	60	60	45	30	27	262	40.3	59	22	27	24	15	56	19	119	24	35	20	40	90	30	30	140	13.73	16	10	9.98	10	10	10	20	20	20	87.58	20	38.58	29	919.09	2		
微山县	209	60	59	42	24	24	229	21.6	54	20	27	23	13	53	18	115	24	35	20	36	79	28.9	20	30	134	8.05	16	10	10	10	10	20	20	20	86.57	20	36.57	30	852.92	10		
鱼台县	208	60	58	41	29	20	236	30.23	53	19	27	21	13	54	18	113	24	35	20	34	74	26.3	18	30	122	16.31	16	10	0	9.9	10	10	20	20	20	86.14	20	37.14	29	839.28	11	
金乡县	209	60	60	43	23	23	264	39.6	56	21	30	24	15	58	20	119	25	35	20	39	90	30	30	140	24	15.9	10	10	10	10	10	20	20	20	88.94	20	38.94	30	910.54	3		
嘉祥县	215	60	60	43	25	27	270	52.8	56	21	27	24	14	55	20	119	25	35	19	40	88	30	28	30	110	9.44	16	10	10	0	10	10	15	20	87.54	20	37.54	30	890.18	7		
汶上县	206	60	59	42	25	20	265	48.72	56	20	27	22	14	57	20	119	24	35	20	40	86	30	26	30	130	24	16	10	10	10	10	10	10	20	20	86.68	20	37.68	29	892.90	6	
梁山县	210	60	60	41	25	24	248	34.53	55	19	27	22	15	57	18	117	24	35	19	39	83	28.2	25	30	124	9.98	12	10	10	10	2.38	10	20	20	81.37	14	37.37	30	863.26	9		
高新区	196	51	60	45	20	20	238	21.55	57	22	27	21	15	57	17	115	23	35	20	37	70	28.2	16	26	122	5.88	16	10	10	10	0	10	20	20	79.17	14	36.17	29	819.90	12		
太白湖区	197	54	59	43	21	20	205	/	54	21	27	22	13	56	12	116	23	35	19	39	77	28.7	20	28	98	19.77	8	0	10	0	10	10	/	20	20	76.89	12	35.89	29	769.66	13	
经开区	193	53	58	42	20	20	202	/	56	20	27	21	13	55	10	117	23	35	19	40	72	29.6	18	24	0	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	87	20	37.17	30	670.27	14	

备注:1.太白湖新区无高中和中专;2.经开区教育经费指标未参与评估。